
	
L'inclination homosexuelle dans le plan divin
(Conférence des évêques américains)
Texte paru dans Info Catho : 15 nov. 2006
La Conférence des évêques américains a publié le 14 novembre un guide "pastoral" sur la façon d'accueillir les fidèles homosexuels au sein de l'Eglise car en ce domaine de l'homosexualité, si l'acte est un péché, l'inclination ne l'est pas.
Dans ce texte à l'attention des prêtres, dont la rédaction a commencé il y a quatre ans, l'assemblée plenière de Baltimore, a préféré "l'inclination homosexuelle", au terme "orientation". "L'inclination n'est pas en soi un péché". "Cela ne veut pas dire qu'on est rejeté par Dieu ou par l'Eglise", affirment ainsi les évêques qui veulent tendre la main aux fidèles homosexuels tout en réitérant l'immoralité du mariage gay et de l'adoption par des couples homosexuels.
"Posséder simplement de telles inclinations ne constitue pas un péché. Mais agir d'après ces inclinations est en revanche toujours mal", ajoute le texte qui n'impose pas toutefois "d'obligation morale à chercher une thérapie".
"Il s'agit d'un désaccord sur une conduite morale, pas sur la nature de l'individu", a pour sa part déclaré l'évêque de San Francisco Mgr George Niederauer. Pour Mgr Arthur Serratelli, évêque de Paterson (New Jersey) qui préside le comité de la doctrine, "Ce document est un message d'accueil qui insiste sur la compassion".
Ce guide paraît alors que le mariage homosexuel fait débat aux USA où de rares Etats le tolèrent comme le Massachusetts tandis qu'il a été interdit dans plusieurs Etats à la faveur de référendum lors des récentes élections.
De même que les prêtres ne peuvent bénir des unions homosexuelles, ni soutenir "des unions civiles qui ont l'apparence du mariage", ils doivent condamner l'adoption d'enfants par des couples homosexuels, "puisque les unions homosexuelles sont contraires au plan divin". Le baptême de ces enfants "pose un problème", reconnait le guide, mais les évêques américains ne refusent toutefois pas le sacrement du baptême à ces enfants s'il y a "bon espoir qu'ils soient élevés dans la religion catholique".
Interrogés lors de la conférence de presse sur le fait de savoir si les homosexuels pouvaient recevoir la communion, les évêques ont répondu que la loi morale s'appliquait à tous. "L'activité sexuelle en dehors des liens du mariage est un grand péché", a résumé Mgr Serratelli.
REACTIONS
Les organisations homosexuelles et progressistes catholiques se sont déclarées "blessées" et "déçues" par la position des évêques qui ont réitéré les règles de l'Eglise sur l'homosexualité et la communion ainsi que sur la contraception. "C'est décevant. Ce n'est pas du tout un message de bienvenue" pour les homosexuels au sein de l'Eglise, a réagi Sam Sinnett, président de la principale organisation homosexuelle catholique, DignityUSA, créée en 1969.
"En choisissant le terme d'inclination plutôt que celui "d'orientation donnée par Dieu", ils continuent à Etre volontairement ignorants de ce qu'est l'homosexualité", a déclaré Sam Sinnett. L'organisation reproche aussi aux évêques d'avoir "travaillé derrière des portes closes" et conçu ce texte sans consulter les organisations de catholiques homosexuels, "sans avoir eu la courtoisie de parler avec nous de nos besoins dans l'Eglise", a ajouté le responsable de DignityUSA. ,




